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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
prema izveštaju reportera STIPS  
protekle sedmice bila zadovoljavajuća 
ponuda ranog povrća, što je dovelo do 
pada cena krompira mladog, kupusa 
mladog, luka belog mladog, luka crnog 
mladog i krastavca salatara. Sem njih 
bili su jeftiniji još i celer, cvekla, karfiol, 
kelj, paprika, paradajz, pasulj tetovac, 
paškanat, peršun korenaš, praziluk, 
spanać i tikvica. Što se voća tiče 
ponuda je bila na prošlonedeljnom 
nivou, a u pogledu cena evidentiran je 
pad cena ananasa, banane, dunje, 
groždja crnog i belog, jabuke zlatni 
delišes, jabuke Greni Smit, lešnika 
(očišćenog), pomorandže i suve šljive. 

Ponuda voća i povrća bila je nešto 
slabija u odnosu na prethodnu sedmicu 
na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Rast cena evidentiran je kod dunje, 
kruške (ostale), karfiola, patlidžana, 
pečurki, zelja i špargle. Jeftiniji su bili 
lešnik, suva šljiva, blitva, celer, luk beli 
mladi, luk beli crni, luk beli, paradajz 

(chery), pasulj tetovac, pasulj šareni, 
rotkvice, spanać i zelena salata. 

Novina na zelenoj pijaci u Čačku 
tokom poslednje sedmice marta je 
ponuda mladog krompira, koji se 
mogao kupiti po dominantnoj ceni od 
600 din/kg. Ustalila se ponuda jagode 
posebno upakovane, a dominirala je 
cena od 800 din/kg, pa su i jedan i 
drugi poljoprivredni proizvod još uvek 
nedostupni većini potrošača u ovom 
gradu.  

Prva ponuda mladog krompira 
zabeležena je protekle sedmice i na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu, a cena je 
bila 300 din/kg. Niža je bila cena 
mladog kupusa u odnosu na prethodni 
period. Nije bilo značajnijih promena u 
ponudi voća na prodajnim punktovima. 
Zabeležen je skok cena pojedinih sorti 
jabuke, kruške, limuna i mandarine. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda ranog povrća  
uticala na pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  24.– 30.3.2025. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
24. — 30.3.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,19 RSD 


